
 
И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 

о измени режима рада линија ЈГП-а због 
 радова у улици Омладинских бригада 

 
 
Због радова на редовном одржавању коловоза у улици Омладинских бригада, на делу од 
Булевара Зорана Ђинђића до улице Париске комуне (кружни ток ГО Нови Београд), које ће 
изводити ЈКП „Београд пут“ у периоду од четвртка 01.06. до 11.06.2023. године, доћи ће 
до потпуне обуставе саобраћаја у смеру ка Булевару Михајла Пупина. 
 
За време радова, мења се режим рада линија ЈГП-а, на следећи начин: 
 

 возила са линије 17, у смеру ка Булевару Михајла Пупина ће саобраћати: 
Антифашистичке борбе – Булевар Зорана Ђинђића – Булевар Уметности – Булевар 
Михајла Пупина – кружни ток (ГО Нови Београд) – Булевар Михајла Пупина и даље 
редовном трасом. У смеру ка Коњарнику, линија ће саобраћати редовном трасом; 

 возила са линије 612, у смеру ка Павиљонима ће саобраћати: Др Жоржа Матеа – 
Булевар Зорана Ђинђића – Булевар Уметности – Булевар Михајла Пупина – кружни ток 
(ГО Нови Београд) – Булевар Михајла Пупина и даље редовном трасом. У смеру ка 
Земуну, линија ће саобраћати редовном трасом; 

 возила са линија 73, 85, 88, 607, 610, 611, 711 и 68Н у смеру ка Булевару Михајла 
Пупина ће саобраћати: Омладинских бригада – Булевар Зорана Ђинђића – Булевар 
Уметности – Булевар Михајла Пупина – кружни ток (ГО Нови Београд) – Булевар Михајла 
Пупина и даље редовним трасама. У смеру ка Булевару Арсенија Чарнојевића, линије ће 
саобраћати редовним трасама; 

 возила са линија 18 и 708, у смеру ка улици Париске комуне ће саобраћати: 
Омладинских бригада – Булевар Зорана Ђинђића – Булевар Уметности – Булевар Михајла 
Пупина – кружни ток (ГО Нови Београд) – Париске комуне и даље редовним трасама. У 
смеру ка Булевару Арсенија Чарнојевића, линије ће саобраћати редовним трасама. 
 

 Стајалишта: 
Привремено се укидају стајалишта „ГО Нови Београд“, у смеру ка Булевару Михајла Пупина, за 
све линије и „Булевар Уметности“ за линију 17 у смеру ка Земуну. 
 

 
На измењеном делу трасе возила ЈГП-а користиће постојећа стајалишта. 
 
 


